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METODOLOGIA

Técnica:
Levantamento estatístico de dados, de campo, do tipo não probabilístico.

Abrangência: 
Município de Porto Feliz/SP.

Período de aplicação:
Dia 23 de setembro de 2024.

Público alvo:
Moradores-eleitores da cidade de Porto Feliz, com 16 anos ou mais.

Amostragem:
O levantamento é do tipo não probabilístico, por cotas. A seleção e abordagem dos entrevistados se deu de forma presencial, em diferentes
pontos de uxo de seis diferentes regiões de Porto Feliz, denidos no plano amostral, com proporções - em relação ao universo 
(domicílio-eleitorado do município de Porto Feliz - TSE/MAR 2024) - para região de moradia, sexo e faixa etária e aproximações 
para escolaridade e renda familiar, aplicando-se fator de ponderação ao nal, sobre os resultados.

Tamanho da amostra:
1.060 entrevistas.

Instrumento de coleta de dados:
Aplicação do tipo entrevista. Questionário estruturado, com 12 questões no total, sendo 10 delas fechadas e duas abertas, elaboradas a m 
de responder ao problema de pesquisa.
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METODOLOGIA

Equipe de entrevistadores:
Composta por 12 entrevistadores e três supervisores de campo, devidamente treinada e capacitada para a aplicação da pesquisa de opinião.

Tipo de dispositivo:
Captação e preenchimento das respostas em dispositivos eletrônicos do tipo tablet (Samsung T295), com armazenagem em servidor próprio da 
Badra Comunicação, assim como a plataforma de lançamento e tabulação eletrônica das respostas.

Margem de erro e Intervalo de confiança: 
Dois e meio pontos percentuais para mais ou para menos, sobre os resultados encontrados no total da amostra. Intervalo de conança  de 95%, 
ou seja, a probabilidade de se encontrar os mesmos resultados com a aplicação de uma outra pesquisa aplicada com os mesmos quantitativos 
sob as  mesmas condições é de 95%.

Checagem e controle:
15% do total de questionários aplicados passam por processo de vericação e checagem, com telefonema ao entrevistado e registro do áudio. 
100% dos questionários aplicados têm sua posição geográca registrada.

Estatístico responsável: 
Marcos Rogério Simonetti - CONRE nº 10.744/SP.

Registro no Tribunal Superior Eleitoral:
PesqEle/TSE: SP-04494/2024
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PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024

Registro PesqEle
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Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Masculino 50,4% 0,0% 100,0% 53,7% 53,0% 51,6% 43,1% 49,8% 54,4% 31,3% 59,9% 49,8% 59,6% 54,5% 46,2% 50,3%

Feminino 49,6% 100,0% 0,0% 46,3% 47,0% 48,4% 56,9% 50,2% 45,6% 68,7% 40,1% 50,2% 40,4% 45,5% 53,8% 49,7%

Base 1060 543 517 126 428 281 225 922 138 236 719 997 63 428 438 194

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

16 a 24 11,6% 10,9% 12,4% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,1% 8,3% 10,1% 12,5% 12,3% 1,4% 9,0% 10,9% 19,2%

25 a 44 38,6% 36,5% 40,6% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 36,9% 50,0% 23,7% 45,8% 38,0% 47,2% 33,5% 43,5% 39,2%

45 a 59 26,0% 25,4% 26,7% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 26,7% 21,6% 19,8% 28,9% 26,0% 27,0% 27,9% 27,7% 18,1%

60 ou + 23,7% 27,2% 20,3% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 24,3% 20,1% 46,4% 12,8% 23,7% 24,4% 29,7% 17,9% 23,4%

Base 1060 543 517 126 428 281 225 922 138 236 719 997 63 428 438 194

Religião

FAIXA ETÁRIA

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

GÊNERO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024

Registro PesqEle
SP - 04494/2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Analfabeto 0,4% 0,4% 0,4% 0,0% 0,2% 1,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,8% 0,3% 0,4% 0,0% 0,2% 0,5% 0,5%

Fundamental 17,8% 18,7% 16,8% 9,2% 9,0% 14,3% 39,9% 20,4% 0,0% 31,8% 13,5% 18,9% 1,4% 21,1% 15,8% 14,6%

Médio 68,7% 68,8% 68,6% 81,4% 73,7% 73,5% 49,0% 79,1% 0,0% 59,1% 70,3% 70,1% 48,8% 64,7% 72,4% 69,6%

Superior 10,2% 8,1% 12,2% 9,4% 13,1% 7,5% 8,7% 0,0% 77,3% 6,4% 12,6% 8,8% 30,0% 12,0% 8,4% 9,9%

Pós-graduado 3,0% 4,0% 2,0% 0,0% 3,9% 3,4% 2,5% 0,0% 22,7% 2,0% 3,4% 1,8% 19,9% 2,0% 2,9% 5,4%

Base 1060 543 517 126 428 281 225 922 138 236 719 997 63 428 438 194

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Até R$ 2,8 mil 60,1% 69,5% 50,9% 80,7% 56,4% 53,3% 63,6% 65,8% 22,9% 75,1% 54,3% 64,2% 0,0% 57,6% 59,2% 68,0%

+ de R$ 2,8 mil a 7 mil 33,5% 25,3% 41,6% 18,5% 35,8% 40,1% 29,8% 30,6% 52,8% 21,2% 41,9% 35,8% 0,0% 35,1% 34,8% 26,9%

+ de R$ 7 mil a 14 mil 3,5% 3,4% 3,5% 0,8% 4,5% 4,1% 2,3% 1,5% 16,3% 3,1% 2,9% 0,0% 54,2% 3,6% 4,6% 0,7%

+ de R$ 14 mil 2,9% 1,8% 4,1% 0,0% 3,3% 2,5% 4,3% 2,2% 7,9% 0,6% 0,9% 0,0% 45,8% 3,7% 1,4% 4,5%

Base 1060 543 517 126 428 281 225 922 138 236 719 997 63 428 438 194

Religião

RENDA

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

ESCOLARIDADE

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024

Registro PesqEle
SP - 04494/2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Católica 41,3% 37,9% 44,7% 32,1% 35,8% 44,2% 51,6% 40,9% 44,2% 48,1% 37,2% 40,9% 47,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Evangélica 40,5% 43,9% 37,1% 37,9% 45,7% 43,1% 30,4% 41,4% 34,6% 36,1% 45,7% 40,6% 38,2% 0,0% 100,0% 0,0%

Outras 10,9% 9,8% 12,0% 25,6% 11,9% 6,9% 6,5% 10,6% 12,9% 10,6% 12,9% 11,6% 1,6% 0,0% 0,0% 60,0%

Não declarou 3,6% 4,2% 2,9% 1,5% 2,7% 3,4% 6,2% 3,4% 4,8% 0,0% 0,8% 3,1% 11,2% 0,0% 0,0% 19,6%

Espírita 1,5% 1,3% 1,7% 1,4% 1,7% 0,5% 2,5% 1,5% 1,4% 2,5% 1,3% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 8,4%

Sem religião 1,3% 1,7% 1,0% 1,4% 0,7% 0,9% 2,8% 1,2% 2,2% 1,9% 1,3% 1,3% 1,9% 0,0% 0,0% 7,4%

Umbanda / Candomblé 0,8% 1,1% 0,6% 0,0% 1,5% 1,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,8% 0,8% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 4,6%

Base 1060 543 517 126 428 281 225 922 138 236 719 997 63 428 438 194

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

População ocupada 60,3% 48,7% 71,7% 64,6% 71,6% 67,0% 32,5% 58,3% 73,4% 0,0% 100,0% 62,0% 35,9% 54,3% 68,1% 56,6%

População não ocupada 29,8% 41,2% 18,5% 25,7% 18,3% 22,6% 58,2% 31,4% 19,0% 100,0% 0,0% 30,6% 17,3% 34,6% 26,6% 25,8%

Recusa 10,0% 10,1% 9,8% 9,6% 10,2% 10,3% 9,4% 10,3% 7,6% 0,0% 0,0% 7,4% 46,7% 11,1% 5,3% 17,6%

Base 1060 543 517 126 428 281 225 922 138 236 719 997 63 428 438 194

Religião

OCUPAÇÃO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

RELIGIÃO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



PONTOS DE FLUXO
PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024

Registro PesqEle
SP - 04494/2024

Entrevistas Entrevistas

Rua Cardoso Pimentel Centro 320 Rua Maestro Manoel José de Calazans Jd. Excelsior 70

Rua José Bonifácio Centro Rua Silvio Pelegrini Jd. Excelsior

Praça Duque de Caxias Centro Rua Maria Eugênia Pimenta Diana Jd. Excelsior

 Rua Alber�m Centro Rua Olivio Thomé Jd. Excelsior

Rua Custódia Sacramento Centro Rua Diana Sobrinho Jd. Excelsior

Rua Arcílio Borges Centro Rua Profª Benedita de Almeida Leal Jd. Excelsior

Rua André Rocha Centro Av. Getúlio Vargas Bairro do Bambu 100

Rua Bandeirantes Centro

 

Rua Ângelo Diana Bairro do Bambu

Rua Cândido Mota Centro Rua Jéferson Soares de Souza Bairro do Bambu

 

Rua Santa Cruz Centro Rua Minas Gerais Bairro do Bambu

Av. Dr. Antônio Pires de Almeida Centro Rua Francisco Rocha Bairro do Bambu

Rua Dr. Alvim Centro Rua Professor Albino Valine Bairro do Bambu

Rua Barão do Rio Branco Centro Rod. Mal. Rondon Bairro do Bambu

Rua Ademar de Barros Centro Rua Olinto Ba�stela Chácara Nestor 70

Av. Silvio Brand Correia Jd. Vista Alegre 100 Rua Joel Brienza Chácara Nestor

 

Alameda Vista Alegre Jd. Vista Alegre Rua Alfeu Trombine Chácara Nestor

Rua Domingos Tomé Jd. Vista Alegre Rua Evair de Oliveira Chácara Nestor

Estrada do Bairro do Xiririca Jd. Vista Alegre Av. Mario Covas Pq. Res. Água Branca 70

Rua Amadeu de Lara Jd. Vista Alegre Rua Daniel de Camargo Taborda Pq. Res. Água Branca

Rua Josephina Simeira Jd. Vista Alegre Rua Otoniel Rodrigues Pq. Res. Água Branca

Alameda das Espatódias Jd. Vista Alegre

 

Rua Vergílio Angelieri Pq. Res. Água Branca

 

Alameda das Quaresmeiras Jd. Vista Alegre Rua João Gastardelli Pq. Res. Água Branca

Rua João Ba�sta Mantovani Jd. Vante 100 Rua Rafael Alcalá Célia Maria 60

Rua José Teodoro de Almeida Jd. Vante Rua Henrique Wanderveld Célia Maria 

 

Rua Valdir José Ferrari Jd. Vante Rua Larissa Raveli Célia Maria 

 

Rua Felix Rocco Jd. Vante Rua Luiz Carlos Lisboa Célia Maria 

Rua Sírio Previtali Jd. Vante Av. Monsenhor Seckler Vl. América 70

Rua Izolina Mar�ns Teles Jd. Vante Rua Francisco de Souza Morães Vl. América

Rua Pedro Paulo Bazzo Jd. Vante Rua João Thomaz de Almeida Vl. América

Av. Armando de Salles Oliveira Vl. Progresso 100 Rua Silvino Tristão de Camargo Vl. América

Rua João Vicente Ferreira Vl. Progresso

 

Rua Manoel Itagiba de Almeida Vl. América

 

Rua Antônio Gibim Vl. Progresso

Rua Rodolfo Mota Vl. Progresso

Av. Santa Rosa Vl. Progresso

Rua Professor Otoniel Mota Vl. Progresso

Rua Pedro Paulo de Oliveira Vl. Progresso

Rua Campos Salles Vl. Progresso

PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA

Zona 100º

Porto Feliz 23/09/2024

PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA

 



RESULTADOS
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Célio Peixoto

Gerão

Dra. Nídia Motta

20,3%

14,5%

1,1%

215

153

12

Porcentagem Nominal

Espontânea

INTENÇÃO DE VOTO

Nulo / Branco / Nenhum 3,1% 33

Não sei dizer 59,8% 634

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.
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CÉLIO PEIXOTO 20,3%

GERÃO 14,5%

DRA. NÍDIA MOTTA 1,1%

WILIANS MELARE 0,7%

ERVAL 0,4%

DR. CASSIO 0,1%

Nenhum/ Nulo/ Branco 3,1%

Não sei dizer 59,8%

Base 1060

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo
Total

Wilians Melare

Erval

Dr. Cassio

0,7%

0,4%

0,1%

8

4

1



Espontânea

INTENÇÃO DE VOTO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.
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CÉLIO PEIXOTO 20,3%

GERÃO 14,5%

DRA. NÍDIA MOTTA 1,1%

WILIANS MELARE 0,7%

ERVAL 0,4%

DR. CASSIO 0,1%

Nenhum/ Nulo/ Branco 3,1%

Não sei dizer 59,8%

Base 1060

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo
Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

CÉLIO PEIXOTO 20,3% 18,5% 22,0% 14,7% 23,8% 19,0% 18,7% 19,3% 26,5% 18,5% 23,9% 19,9% 25,0% 18,8% 25,3% 12,5%

GERÃO 14,5% 14,1% 14,9% 14,9% 16,0% 15,4% 11,1% 12,3% 29,0% 13,3% 17,6% 15,1% 6,1% 16,6% 13,6% 11,9%

DRA. NÍDIA MOTTA 1,1% 1,1% 1,0% 1,4% 0,6% 2,6% 0,0% 0,7% 3,8% 1,3% 1,1% 1,1% 0,0% 1,0% 0,0% 3,5%

WILIANS MELARE 0,7% 0,8% 0,6% 0,0% 1,3% 0,0% 0,8% 0,5% 2,0% 0,8% 0,8% 0,5% 3,1% 0,4% 1,3% 0,0%

ERVAL 0,4% 0,0% 0,8% 0,0% 0,3% 0,8% 0,4% 0,5% 0,0% 0,0% 0,7% 0,4% 0,0% 0,2% 0,0% 1,7%

DR. CASSIO 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Nenhum/ Nulo/ Branco 3,1% 2,9% 3,3% 3,3% 4,1% 1,8% 2,9% 3,3% 1,8% 3,2% 3,6% 3,2% 1,6% 1,6% 2,6% 7,7%

Não sei dizer 59,8% 62,5% 57,2% 65,7% 54,0% 60,1% 66,1% 63,3% 36,9% 62,6% 52,5% 59,5% 64,2% 61,2% 57,1% 62,7%

Base 1060 543 517 126 428 281 225 922 138 236 719 997 63 428 438 194

ReligiãoRenda

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



INTENÇÃO DE VOTO

Ninguém/Branco/Nulo

Não sei dizer

6,5%

12,4%

Estimulada - Cenário 1

Gerão

29,7%

Dra. Nídia Motta

2,8% 2,4%

Wilians Melare

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.
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Célio Peixoto

44,4%

1,8%

Erval

Célio Peixoto (REPUBLICANOS) 44,4%

Gerão (UNIÃO BRASIL) 29,7%

Dra. Nídia Motta (PV) 2,8%

Wilians Melare (PRTB) 2,4%

Erval (AGIR) 1,8%

Ninguém/Nulo/Branco 6,5%

Não sei dizer 12,4%

Base 1060

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Estimulado
Total



INTENÇÃO DE VOTO
Estimulada - Cenário 1

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.
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Célio Peixoto (REPUBLICANOS) 44,4%

Gerão (UNIÃO BRASIL) 29,7%

Dra. Nídia Motta (PV) 2,8%

Wilians Melare (PRTB) 2,4%

Erval (AGIR) 1,8%

Ninguém/Nulo/Branco 6,5%

Não sei dizer 12,4%

Base 1060

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Estimulado
Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Célio Peixoto (REPUBLICANOS) 44,4% 42,7% 46,0% 41,5% 45,3% 42,0% 46,8% 45,3% 38,0% 46,0% 46,7% 44,3% 45,9% 43,8% 51,4% 30,1%

Gerão (UNIÃO BRASIL) 29,7% 30,4% 29,1% 30,0% 29,6% 33,5% 25,7% 28,4% 38,9% 29,3% 30,6% 30,6% 17,6% 31,2% 29,0% 28,1%

Dra. Nídia Mo�a (PV) 2,8% 2,1% 3,5% 5,6% 2,4% 4,1% 0,6% 2,1% 7,7% 3,4% 2,8% 2,7% 4,5% 2,7% 0,2% 8,7%

Wilians Melare (PRTB) 2,4% 2,1% 2,8% 1,1% 3,2% 2,3% 1,9% 2,3% 3,3% 1,3% 3,2% 2,2% 6,3% 2,5% 3,0% 0,9%

Erval (AGIR) 1,8% 1,6% 1,9% 0,6% 1,7% 2,6% 1,4% 2,0% 0,0% 1,9% 1,8% 1,9% 0,0% 1,6% 1,2% 3,3%

Ninguém/Nulo/Branco 6,5% 5,8% 7,2% 8,5% 8,1% 3,1% 6,8% 7,1% 2,5% 4,9% 8,1% 6,8% 3,0% 5,3% 6,2% 10,0%

Não sei dizer 12,4% 15,2% 9,6% 12,8% 9,6% 12,4% 16,7% 12,8% 9,7% 13,1% 6,8% 11,7% 22,8% 12,9% 9,0% 18,9%

Base 1060 543 517 126 428 281 225 922 138 236 719 997 63 428 438 194

Renda Religião

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Es�mulado
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



DECISÃO x POSSIBILIDADE

É minha decisão final

Posso mudar até a eleição

Não sei dizer

76,6%

20,0%

3,5%

82,0%

13,8%

4,2%

Célio
Peixoto

Dra. Nídia
Motta

Erval

5,1%

54,2%

40,7%

Estimulada - Cenário 1

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.
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77,6%

14,2%

8,2%

Gerão Wilians
Melare

4,0%

71,5%

24,5%

É minha decisão final 82,0% 76,6% 54,2% 77,6% 71,5%

Ela pode mudar até a eleição 13,8% 20,0% 40,7% 14,2% 24,5%

Não sei dizer 4,2% 3,5% 5,1% 8,2% 4,0%

Base 478 29 19 310 27

3. Convicção do voto Célio Peixoto (REPUBLICANOS) Gerão (UNIÃO BRASIL) Wilians Melare (PRTB)Dra. Nídia Mo�a (PV) Erval (AGIR)



DECISÃO x POSSIBILIDADE
Estimulada - Cenário 1

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

É minha decisão final 82,0% 76,6% 54,2% 77,6% 71,5%

Ela pode mudar até a eleição 13,8% 20,0% 40,7% 14,2% 24,5%

Não sei dizer 4,2% 3,5% 5,1% 8,2% 4,0%

Base 478 29 19 310 27

3. Convicção do voto Célio Peixoto (REPUBLICANOS) Gerão (UNIÃO BRASIL) Wilians Melare (PRTB)Dra. Nídia Mo�a (PV) Erval (AGIR)

É minha decisão final 82,0% 76,6% 54,2% 77,6% 71,5%

Ela pode mudar até a eleição 13,8% 20,0% 40,7% 14,2% 24,5%

Não sei dizer 4,2% 3,5% 5,1% 8,2% 4,0%

Base 478 29 19 310 27

3. Convicção do voto Célio Peixoto (REPUBLICANOS) Gerão (UNIÃO BRASIL) Wilians Melare (PRTB)Dra. Nídia Mo�a (PV) Erval (AGIR)



INTENÇÃO DE VOTO - CHAPAS
Estimulada - Cenário 2

Célio Peixoto (REPUBLICANOS)/Lucas 

Rodrigues (MDB)
44,2%

Gerão (UNIÃO BRASIL)/Dr. Marcelo 

Pacheco (PSD)
29,3%

Dra. Nídia Motta (PV)/Léo Rocco (PT) 3,1%

Wilians Melare (PRTB)/Sabrina Funari 

(PRTB)
2,4%

Erval (AGIR)/Adilson (AGIR) 1,9%

Ninguém/Nulo/Branco 6,3%

Não sei dizer 12,8%

Base 1060

4. Intenção de voto para Prefeito, 

por chapa - Estimulado
Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

Ninguém/Branco/Nulo

Não sei dizer

6,3%

12,8%

Gerão/
Dr. Marcelo Pacheco

29,3%

Dra. Nídia Motta/
Léo Rocco

3,1% 2,4%

Wilians Melare/
Sabrina Funari

Célio Peixoto/
Lucas Rodrigues

44,2%

1,9%

Erval/
Adilson



INTENÇÃO DE VOTO - CHAPAS
Estimulada - Cenário 2

Célio Peixoto (REPUBLICANOS)/Lucas 

Rodrigues (MDB)
44,2%

Gerão (UNIÃO BRASIL)/Dr. Marcelo 

Pacheco (PSD)
29,3%

Dra. Nídia Motta (PV)/Léo Rocco (PT) 3,1%

Wilians Melare (PRTB)/Sabrina Funari 

(PRTB)
2,4%

Erval (AGIR)/Adilson (AGIR) 1,9%

Ninguém/Nulo/Branco 6,3%

Não sei dizer 12,8%

Base 1060

4. Intenção de voto para Prefeito, 

por chapa - Estimulado
Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Célio Peixoto (REPUBLICANOS)/Lucas 

Rodrigues (MDB)
44,2% 42,9% 45,4% 42,3% 44,8% 41,8% 46,7% 44,9% 39,2% 45,7% 46,6% 44,1% 44,4% 43,4% 50,8% 31,0%

Gerão (UNIÃO BRASIL)/Dr. Marcelo 

Pacheco (PSD)
29,3% 29,6% 29,1% 28,7% 29,7% 33,8% 24,2% 28,2% 36,6% 27,8% 30,6% 30,0% 19,1% 30,9% 29,2% 26,0%

Dra. Nídia Mo�a (PV)/Léo Rocco (PT) 3,1% 2,2% 3,9% 7,0% 2,7% 4,1% 0,6% 2,4% 7,7% 3,4% 3,1% 3,0% 4,5% 3,0% 0,6% 8,7%

Wilians Melare (PRTB)/Sabrina Funari 

(PRTB)
2,4% 2,1% 2,8% 1,1% 3,2% 2,3% 1,9% 2,3% 3,3% 1,3% 3,2% 2,2% 6,3% 2,5% 3,0% 0,9%

Erval (AGIR)/Adilson (AGIR) 1,9% 1,7% 2,1% 0,6% 1,9% 2,6% 1,9% 2,2% 0,0% 1,9% 2,1% 2,1% 0,0% 1,8% 1,4% 3,3%

Ninguém/Nulo/Branco 6,3% 5,4% 7,2% 7,6% 8,1% 3,1% 6,2% 7,0% 1,8% 4,4% 8,0% 6,5% 3,0% 5,4% 5,8% 9,4%

Não sei dizer 12,8% 16,1% 9,6% 12,7% 9,5% 12,4% 18,6% 13,0% 11,4% 15,5% 6,4% 12,1% 22,8% 12,9% 9,1% 20,7%

Base 1060 543 517 126 428 281 225 922 138 236 719 997 63 428 438 194

Renda Religião

4. Intenção de voto para Prefeito, 

por chapa - Es�mulado
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



REJEIÇÃO

Poderia votar em todos

Não sei dizer

6,7%

32,3%

Não votaria em nenhum deles 6,3%

Estimulada - Cenário 1

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

Dra. Nídia Mo�a (PV) 14,6%

Gerão (UNIÃO BRASIL) 11,9%

Célio Peixoto (REPUBLICANOS) 11,2%

Erval (AGIR) 11,0%

Wilians Melare (PRTB) 6,0%

Poderia votar em todos 6,7%

Não votaria em nenhum deles 6,3%

Não sei dizer 32,3%

Base 1060

5. Rejeição de voto para Prefeito - 

Es�mulado
Total

Gerão

11,9%

Dra. Nídia Motta

11,2% 11,0%

Wilians MelareCélio Peixoto

14,6%

6,0%

Erval



REJEIÇÃO
Estimulada - Cenário 1

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

Dra. Nídia Mo�a (PV) 14,6%

Gerão (UNIÃO BRASIL) 11,9%

Célio Peixoto (REPUBLICANOS) 11,2%

Erval (AGIR) 11,0%

Wilians Melare (PRTB) 6,0%

Poderia votar em todos 6,7%

Não votaria em nenhum deles 6,3%

Não sei dizer 32,3%

Base 1060

5. Rejeição de voto para Prefeito - 

Es�mulado
Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Dra. Nídia Mo�a (PV) 14,6% 11,8% 17,4% 12,4% 15,4% 16,0% 12,9% 14,1% 18,3% 11,1% 17,8% 14,9% 11,2% 13,3% 18,2% 9,8%

Gerão (UNIÃO BRASIL) 11,9% 11,5% 12,3% 11,9% 13,9% 10,0% 10,6% 11,7% 13,0% 9,3% 14,3% 11,4% 18,7% 12,6% 12,6% 8,7%

Célio Peixoto (REPUBLICANOS) 11,2% 11,0% 11,4% 13,0% 10,9% 12,8% 9,3% 9,2% 24,5% 11,3% 11,8% 11,3% 10,5% 11,2% 10,1% 13,8%

Erval (AGIR) 11,0% 10,5% 11,6% 5,0% 11,9% 12,1% 11,5% 11,1% 10,4% 8,9% 13,5% 11,2% 8,2% 12,6% 11,0% 7,6%

Wilians Melare (PRTB) 6,0% 6,3% 5,6% 9,0% 6,7% 4,5% 4,7% 6,1% 4,8% 6,8% 5,9% 6,2% 1,9% 7,1% 5,6% 4,3%

Poderia votar em todos 6,7% 7,6% 5,8% 7,0% 6,4% 4,5% 9,5% 6,9% 5,4% 7,2% 7,1% 7,1% 0,0% 8,2% 5,7% 5,4%

Não votaria em nenhum deles 6,3% 5,1% 7,5% 8,4% 7,5% 4,4% 5,5% 6,9% 2,4% 5,0% 7,9% 6,5% 3,0% 5,2% 5,8% 10,0%

Não sei dizer 32,3% 36,2% 28,3% 33,5% 27,3% 35,7% 36,0% 33,9% 21,2% 40,3% 21,8% 31,3% 46,5% 29,9% 31,1% 40,4%

Base 1060 543 517 126 428 281 225 922 138 236 719 997 63 428 438 194

Renda Religião

5. Rejeição de voto para Prefeito - 

Es�mulado
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



POTENCIAL DE VOTO

Com certeza eu votaria
no Célio Peixoto

Eu poderia votar
no Célio Peixoto

Eu não votaria
no Célio Peixoto

39,9%

30,7%

21,3%

Não sei dizer

8,1%

 Célio Peixoto

COM CERTEZA votaria nele 39,9%

PODERIA votar nele 21,3%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO NENHUM 30,7%

Não sei dizer 8,1%

Base 1060

6. Probabilidade de votar em Célio 

Peixoto
Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024



POTENCIAL DE VOTO

COM CERTEZA votaria nele 39,9%

PODERIA votar nele 21,3%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO NENHUM 30,7%

Não sei dizer 8,1%

Base 1060

6. Probabilidade de votar em Célio 

Peixoto
Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

COM CERTEZA votaria nele 39,9% 37,9% 41,9% 36,2% 41,2% 37,8% 41,9% 40,4% 36,5% 36,8% 45,7% 40,1% 36,9% 37,9% 48,1% 26,0%

PODERIA votar nele 21,3% 22,3% 20,2% 27,0% 20,9% 20,5% 19,9% 22,4% 14,0% 31,0% 15,8% 21,2% 22,1% 21,8% 20,7% 21,3%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO NENHUM 30,7% 29,3% 32,1% 29,5% 31,4% 33,8% 26,6% 28,8% 43,3% 27,9% 34,4% 31,5% 18,3% 31,1% 27,1% 37,7%

Não sei dizer 8,1% 10,5% 5,8% 7,2% 6,5% 7,8% 11,6% 8,4% 6,2% 4,3% 4,1% 7,2% 22,7% 9,2% 4,0% 15,0%

Base 1060 543 517 126 428 281 225 922 138 236 719 997 63 428 438 194

Renda Religião

6. Probabilidade de votar em Célio 

Peixoto
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



POTENCIAL DE VOTO

Com certeza eu votaria
no Gerão

Eu poderia votar
no Gerão

Eu não votaria
no Gerão

26,5%

40,6%

24,3%

Não sei dizer

8,6%

 Gerão

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

COM CERTEZA votaria nele 26,5%

PODERIA votar nele 24,3%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO NENHUM 40,6%

Não sei dizer 8,6%

Base 1060

9. Probabilidade de votar em Gerão Total



POTENCIAL DE VOTO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

COM CERTEZA votaria nele 26,5%

PODERIA votar nele 24,3%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO NENHUM 40,6%

Não sei dizer 8,6%

Base 1060

9. Probabilidade de votar em Gerão Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

COM CERTEZA votaria nele 26,5% 26,0% 27,0% 25,9% 28,0% 28,7% 22,1% 25,1% 35,7% 23,2% 29,7% 27,4% 13,1% 29,8% 26,4% 19,1%

PODERIA votar nele 24,3% 27,3% 21,4% 31,1% 21,7% 23,8% 25,8% 24,9% 20,7% 36,9% 17,7% 24,0% 28,7% 22,9% 23,9% 28,4%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO NENHUM 40,6% 36,5% 44,6% 36,5% 43,5% 38,0% 40,7% 41,0% 37,4% 36,3% 47,0% 40,8% 36,8% 40,0% 43,1% 36,1%

Não sei dizer 8,6% 10,3% 6,9% 6,5% 6,9% 9,5% 11,5% 9,0% 6,2% 3,6% 5,5% 7,7% 21,4% 7,2% 6,5% 16,4%

Base 1060 543 517 126 428 281 225 922 138 236 719 997 63 428 438 194

Renda Religião

9. Probabilidade de votar em Gerão Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



POTENCIAL DE VOTO

Com certeza eu votaria
na Dra. Nídia Motta

Eu poderia votar
na Dra. Nídia Motta

Eu não votaria
na Dra. Nídia Motta

2,9%

58,8%

25,4%

Não sei dizer

12,8%

 Dra. Nídia Motta

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

COM CERTEZA votaria nela 2,9%

PODERIA votar nela 25,4%

NÃO VOTARIA nela DE JEITO NENHUM 58,8%

Não sei dizer 12,8%

Base 1060

7. Probabilidade de votar em Dra. 

Nídia Motta
Total



POTENCIAL DE VOTO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

COM CERTEZA votaria nela 2,9%

PODERIA votar nela 25,4%

NÃO VOTARIA nela DE JEITO NENHUM 58,8%

Não sei dizer 12,8%

Base 1060

7. Probabilidade de votar em Dra. 

Nídia Motta
Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

COM CERTEZA votaria nela 2,9% 2,5% 3,4% 4,3% 3,2% 3,8% 1,0% 2,4% 6,3% 2,2% 3,8% 3,1% 0,0% 2,4% 1,6% 7,3%

PODERIA votar nela 25,4% 28,4% 22,4% 38,0% 21,6% 20,6% 30,8% 26,0% 21,5% 35,7% 20,8% 25,7% 20,6% 24,8% 25,4% 26,8%

NÃO VOTARIA nela DE JEITO NENHUM 58,8% 53,8% 63,8% 46,8% 63,1% 62,1% 54,2% 58,5% 61,3% 53,3% 65,6% 59,2% 53,7% 60,9% 62,7% 45,6%

Não sei dizer 12,8% 15,3% 10,4% 10,9% 12,2% 13,5% 14,1% 13,1% 10,9% 8,9% 9,8% 11,9% 25,7% 12,0% 10,3% 20,3%

Base 1060 543 517 126 428 281 225 922 138 236 719 997 63 428 438 194

Renda Religião

7. Probabilidade de votar em Dra. 

Nídia Mo�a
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



POTENCIAL DE VOTO

Com certeza eu votaria
no Wilians Melare

Eu poderia votar
no Wilians Melare

Eu não votaria
no Wilians Melare

3,2%

55,0%

28,2%

Não sei dizer

13,6%

 Wilians Melare

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

COM CERTEZA votaria nele 3,2%

PODERIA votar nele 28,2%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO NENHUM 55,0%

Não sei dizer 13,6%

Base 1060

10. Probabilidade de votar em 

Wilians Melare
Total



POTENCIAL DE VOTO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

COM CERTEZA votaria nele 3,2%

PODERIA votar nele 28,2%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO NENHUM 55,0%

Não sei dizer 13,6%

Base 1060

10. Probabilidade de votar em 

Wilians Melare
Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

COM CERTEZA votaria nele 3,2% 2,9% 3,6% 2,0% 4,7% 2,3% 2,6% 3,2% 3,3% 1,3% 4,6% 3,0% 6,3% 2,8% 4,4% 1,5%

PODERIA votar nele 28,2% 28,8% 27,6% 34,3% 25,5% 28,2% 29,5% 28,8% 24,0% 33,4% 25,7% 28,2% 27,7% 29,5% 26,4% 29,2%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO NENHUM 55,0% 52,7% 57,3% 52,7% 57,1% 54,3% 53,5% 53,8% 63,1% 56,8% 59,2% 56,0% 39,9% 56,6% 56,9% 47,1%

Não sei dizer 13,6% 15,6% 11,6% 11,0% 12,8% 15,1% 14,4% 14,2% 9,5% 8,4% 10,5% 12,7% 26,2% 11,0% 12,3% 22,3%

Base 1060 543 517 126 428 281 225 922 138 236 719 997 63 428 438 194

Renda Religião

10. Probabilidade de votar em 

Wilians Melare
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



POTENCIAL DE VOTO

Com certeza eu votaria
no Erval

Eu poderia votar
no Erval

Eu não votaria
no Erval

2,4%

61,2%

24,8%

Não sei dizer

11,6%

 Erval

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

COM CERTEZA votaria nele 2,4%

PODERIA votar nele 24,8%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO NENHUM 61,2%

Não sei dizer 11,6%

Base 1060

8. Probabilidade de votar em Erval Total



POTENCIAL DE VOTO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

COM CERTEZA votaria nele 2,4%

PODERIA votar nele 24,8%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO NENHUM 61,2%

Não sei dizer 11,6%

Base 1060

8. Probabilidade de votar em Erval Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

COM CERTEZA votaria nele 2,4% 2,2% 2,6% 0,6% 3,4% 2,6% 1,4% 2,7% 0,0% 0,8% 3,4% 2,5% 0,0% 1,8% 2,9% 2,5%

PODERIA votar nele 24,8% 26,6% 23,1% 30,7% 22,4% 23,9% 26,8% 25,7% 18,7% 34,9% 19,8% 25,0% 21,2% 24,8% 23,9% 26,8%

NÃO VOTARIA nele DE JEITO NENHUM 61,2% 57,9% 64,5% 58,3% 64,5% 60,7% 57,7% 59,7% 71,3% 57,6% 67,8% 61,5% 57,4% 62,8% 64,0% 51,3%

Não sei dizer 11,6% 13,3% 9,9% 10,4% 9,6% 12,8% 14,1% 11,8% 10,0% 6,7% 9,0% 10,9% 21,3% 10,5% 9,2% 19,3%

Base 1060 543 517 126 428 281 225 922 138 236 719 997 63 428 438 194

Renda Religião

8. Probabilidade de votar em Erval Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



LEMBRANÇA DO VOTO EM 2020

Votei no 
Dr. Cássio

58,5%

Não me lembro

19,1%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

Dr. Cássio 58,5%

Marola 2,3%

Miguel Arcanjo 0,7%

Ninguém/Nulo/Branco 19,4%

Não me lembro 19,1%

Base 1060

11. Lembrança do voto para Prefeito 

em 2020
Total

Outros

3,0%

Ninguém/Branco/Nulo

19,4%



LEMBRANÇA DO VOTO EM 2020

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

Dr. Cássio 58,5%

Marola 2,3%

Miguel Arcanjo 0,7%

Ninguém/Nulo/Branco 19,4%

Não me lembro 19,1%

Base 1060

11. Lembrança do voto para Prefeito 

em 2020
Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Dr. Cássio 58,5% 59,1% 57,8% 21,8% 62,2% 70,3% 57,4% 57,9% 62,1% 57,4% 61,9% 58,3% 60,8% 60,9% 64,5% 39,5%

Marola 2,3% 1,5% 3,1% 0,9% 2,7% 2,9% 1,8% 2,1% 3,9% 0,8% 2,5% 2,2% 4,7% 2,3% 1,8% 3,5%

Miguel Arcanjo 0,7% 0,7% 0,7% 0,9% 0,3% 0,7% 1,3% 0,5% 1,9% 1,1% 0,7% 0,8% 0,0% 0,7% 1,0% 0,0%

Ninguém/Nulo/Branco 19,4% 20,6% 18,2% 41,3% 19,9% 11,3% 16,7% 19,4% 19,6% 23,7% 20,3% 20,5% 2,9% 17,7% 17,6% 27,3%

Não me lembro 19,1% 18,0% 20,1% 35,1% 14,8% 14,8% 22,9% 20,1% 12,5% 16,9% 14,6% 18,2% 31,6% 18,3% 15,0% 29,7%

Base 1060 543 517 126 428 281 225 922 138 236 719 997 63 428 438 194

Renda Religião

11. Lembrança do voto para Prefeito 

em 2020
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



LEMBRANÇA DO VOTO EM 2020

Votei no 
Dr. Cássio

58,5%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

2,6%

1,9%

1,5%

3,6%

8,8%

Wilians Melare

Erval

Dra. Nídia Motta

Ninguém/Nulo/Branco

Não sei dizer

Quem na eleição de 2020 votou Dr. Cássio,, como manifesta intenção de voto agora - Cenário 1 - Estimulado

50,9%

30,7%

Célio Peixoto

Gerão



INTENÇÃO DE VOTO - VEREADOR

Teko

Paulo Benedetti

Professor Marcelo Tuani

Lu Caballero

Adilson Casagrande

2,7%

2,2%

1,0%

0,9%

0,9%

Aline Silva

Eliane Segato (Xuxa)

Dr. João Favero

Fábio Corvo e Bancada Popular

0,8%

0,8%

0,8%

0,8%

Saulo Barganhas 0,7%

Ninguém/Nulo/Branco 13,6% Outros 29,7% Não sei dizer 42,6%

Cássio Carlota

Almir da Saúde

0,9%

0,9%

Pastora Roselene 0,7%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

 TEKO 2,7%

 PAULO BENEDETTI 2,2%

 LU CABALLERO 1,0%

 PROFESSOR MARCELO TUANI 0,9%

 ADILSON CASAGRANDE 0,9%

 CÁSSIO CARLOTA 0,9%

 ALMIR DA SAÚDE 0,9%

 ALINE SILVA 0,8%

 DR JOAO FAVERO 0,8%

 ELIANE SEGATO (XUXA) 0,8%

 FÁBIO CORVO E BANCADA POPULAR 0,8%

 SAULO BARGANHAS 0,7%

 PASTORA ROSELENE 0,7%

12. Intenção de voto para Vereador Total



INTENÇÃO DE VOTO - VEREADOR

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

FORAM CITADOS AINDA, MAS SEM ALCANÇAR PELO MENOS 0,7% DAS MENÇÕES, EM ORDEM DECRESCENTE: NINO LATURRAGUE, DR LUÍS DINIZ, RICARDO RAIO, DIEGO DEMARCHI, WAGUINHO ZAMBUZI, 

BRUNO DEMETRIO, BANY SAÚDE, DR CHICO  ARRUDA, MOISÉS DO GUINCHO, GLAUCO HENRIQUE, ERALDO MARANHAO, DRA ANA PAULA, MARLY PASCOLI, JAQUE INTERLICK, DIRETOR LUCIANO, ZELAO VAZ, 

OZEIAS DO NOTICIAS DO PORTO, DRA CLÁUDIA TELLES, PASTOR MARCELO TOBIAS, VAL BANCA SALLES, ODELIO LEITE, VALDE MANCIO, MICHELE BOMBEIRA, DANILO VETERINÁRIO, ROBERTO PRESTES, DORIVAL VERONEZI, 

JOSÉ LUÍS RIBEIRO, ZÉ CARLOS, MAURIZÃO, ADHEMAR JOGADOR, TIAGO STAROPOLIS, VINI MORAES, DR ANDRÉ BIZAN, MARCELO FUNILEIRO, GONÇALO DA PADARIA, DR BRUNO LOIOLA, CÉSAR BAZZO, EVA  SOUSA, 

CESAR KOJAK, PIRATA, FLAVIA SANTOS, CONCEIÇÃO ROCHA, PAULO CACARECO, MÁRCIO ROCHA, JAGNOS DOS DRINKS, CIDO TAXISTA, DANIEL DO BARRACÃO, MARCIANE BATISTA, SULA DA RECICLAGEM, PASTORA LUCY ROCHA, 

FELIPE STEINER, ALE AVANCINI MOREAU, SIBELE PAULINO, CIRO VALDEZ, CRISTIANO FERREIRA CHEQUINHA, MISSIONARIA ERICA, EMERSON SAVASSA JHOOL, COMANDANTE SOUZA, ZE SPIZZICA CALABRES, 

ROSE ARTES EM FERRO, REGINALDO MAIA, GIOVANI BARNABÉ, CLAUDIO COVA, CELIANA GASPAR, SARGENTO WANDERSON, ROSE CAMPOS, ROBERTO PORTES, RENATO QUEIXINHO, CRIS MADRUGÃO, ALEXANDRE SOUZA PORTO VISAO, 

PROF MIGUEL ARCANJO, JOÃO PETRUNKO, EDNA DO CLUBE DE TIRO, CARECA BORRACHEIRO, JOÃO CARLOS MARTINEZ, PROF URIAS, PROF RODRIGO PEIXOTO, MOISES JACOMASSI, ISABEL FERNANDES, DEBORA ROLIM, 

DEBORA BUENO, DANIELA GUTIERRES, VAL SENCIATI, SIDRAK, DR. FERNANDO, PAULINHO PORTOMAQ, JOÃO GABRIEL, IVANA MELLO, FÁTIMA OLIVEIRA, ÂNGELA CORRER, PROFESSORA ROSE, TREINADOR CHINA, TONINHO DA UVA, 

RAFAEL DA LOCAESPAÇO, MOTOQUEIRO FANTASMA SOLITARIO, MARCELO GOMES, LURDINHA KERCHE, LELO TUANI, LAURA MAGALHÃES, JAQUE PEROTTI, JAIRO PIRES, DJ LUCAS, CÉLIA SOUZA, CABO BELLO, BRENDA PIRES, 

MARQUINHOS CANTOR, ELAINE BENITES, BETO COAN, MARIÃO DA CAIC, KIYOTO DA FUNERARIA, GISELE GIACOMELI, DENILSON XIS, VIEIRA, TABITA DESPONTIN, REGINALDO DAIDA, PEDRO ALBIERO, IANCA CARNEIRO, 

FERNANDA THOME, DR. RODRIGO VIANA, CLARINHA, CAMILA STEINER, ARIANE MONTEIRO,



INTENÇÃO DE VOTO - VEREADOR

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

 TEKO 2,7% 3,3% 2,0% 0,9% 1,8% 3,0% 4,5% 2,7% 2,5% 4,0% 2,3% 2,7% 2,6% 3,4% 3,1% 0,0%

 PAULO BENEDETTI 2,2% 2,2% 2,3% 0,9% 1,8% 1,1% 4,8% 2,5% 0,8% 3,1% 1,9% 2,4% 0,0% 2,9% 1,7% 1,9%

 LU CABALLERO 1,0% 1,9% 0,2% 1,4% 0,3% 2,8% 0,0% 0,9% 1,7% 1,6% 0,9% 1,1% 0,0% 0,7% 1,0% 1,8%

 PROFESSOR MARCELO TUANI 0,9% 1,1% 0,8% 0,9% 1,0% 0,9% 0,9% 0,7% 2,5% 0,8% 1,2% 1,0% 0,0% 0,4% 1,1% 1,8%

 ADILSON CASAGRANDE 0,9% 0,9% 1,0% 1,1% 0,8% 1,3% 0,7% 0,7% 2,7% 0,6% 1,3% 0,9% 1,6% 1,0% 1,1% 0,5%

 CÁSSIO CARLOTA 0,9% 1,0% 0,8% 0,9% 0,6% 1,5% 0,7% 0,9% 0,9% 1,9% 0,5% 0,9% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0%

 ALMIR DA SAÚDE 0,9% 0,8% 1,0% 0,0% 1,4% 0,4% 1,0% 0,9% 0,8% 1,7% 0,6% 0,9% 0,0% 0,0% 1,4% 1,7%

 ALINE SILVA 0,8% 1,2% 0,4% 1,1% 1,1% 0,6% 0,4% 0,8% 1,0% 0,8% 0,9% 0,9% 0,0% 0,5% 1,4% 0,4%

 DR JOAO FAVERO 0,8% 0,6% 1,0% 0,0% 0,5% 1,7% 0,7% 0,8% 0,5% 0,5% 1,1% 0,8% 0,0% 0,0% 1,3% 1,4%

 ELIANE SEGATO (XUXA) 0,8% 1,2% 0,4% 0,0% 0,8% 1,5% 0,4% 0,5% 2,8% 0,0% 1,2% 0,6% 3,1% 0,6% 1,1% 0,7%

 FÁBIO CORVO E BANCADA POPULAR 0,8% 0,1% 1,4% 0,0% 1,6% 0,3% 0,3% 0,6% 2,1% 0,3% 1,1% 0,8% 1,0% 0,5% 0,4% 2,2%

 SAULO BARGANHAS 0,7% 0,5% 0,8% 0,0% 1,6% 0,3% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,9% 0,7% 0,0% 0,2% 1,2% 0,4%

 PASTORA ROSELENE 0,7% 1,1% 0,2% 0,0% 0,3% 1,1% 0,9% 0,7% 0,5% 0,5% 0,8% 0,6% 1,0% 0,4% 1,2% 0,0%

 NINO LATURRAGUE 0,6% 0,1% 1,1% 0,0% 0,5% 0,9% 0,8% 0,7% 0,0% 0,9% 0,6% 0,7% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0%

 DR LUÍS DINIZ 0,6% 0,3% 1,0% 0,6% 0,3% 1,4% 0,4% 0,6% 0,8% 0,0% 0,7% 0,7% 0,0% 0,6% 0,2% 1,5%

Renda Religião

12. Intenção de voto para Vereador Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



INTENÇÃO DE VOTO - VEREADOR

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

 RICARDO RAIO 0,6% 0,4% 0,8% 0,9% 0,3% 0,6% 1,1% 0,6% 0,8% 0,5% 0,8% 0,6% 1,6% 0,9% 0,2% 0,9%

 DIEGO DEMARCHI 0,6% 1,2% 0,0% 1,4% 0,6% 0,9% 0,0% 0,7% 0,0% 1,6% 0,2% 0,6% 0,0% 0,2% 0,9% 0,9%

 WAGUINHO ZAMBUZI 0,5% 0,3% 0,8% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,2% 2,5% 0,0% 0,7% 0,4% 2,5% 0,5% 0,8% 0,0%

 BRUNO DEMETRIO 0,5% 0,4% 0,6% 0,0% 0,7% 0,0% 1,1% 0,6% 0,0% 0,5% 0,6% 0,6% 0,0% 0,6% 0,7% 0,0%

 BANY SAÚDE 0,5% 0,4% 0,6% 0,6% 0,3% 0,0% 1,5% 0,5% 0,7% 0,5% 0,4% 0,5% 1,5% 1,1% 0,0% 0,4%

 DR CHICO  ARRUDA 0,5% 0,0% 1,0% 0,9% 0,6% 0,8% 0,0% 0,3% 1,6% 0,0% 0,7% 0,4% 1,6% 1,0% 0,3% 0,0%

 MOISÉS DO GUINCHO 0,5% 0,8% 0,2% 0,9% 0,4% 0,9% 0,0% 0,6% 0,0% 1,1% 0,3% 0,5% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0%

 GLAUCO HENRIQUE 0,5% 0,8% 0,2% 0,6% 0,3% 0,0% 1,3% 0,3% 1,7% 1,1% 0,3% 0,5% 0,0% 0,8% 0,4% 0,0%

 ERALDO MARANHAO 0,5% 0,1% 0,8% 0,9% 1,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,8% 0,0% 0,8% 0,5% 0,0% 0,0% 0,7% 1,1%

 DRA ANA PAULA 0,5% 0,7% 0,2% 0,0% 0,0% 0,5% 1,4% 0,5% 0,0% 0,5% 0,5% 0,5% 0,0% 0,7% 0,4% 0,0%

 MARLY PASCOLI 0,4% 0,3% 0,6% 0,0% 0,4% 0,3% 0,8% 0,5% 0,0% 0,3% 0,3% 0,5% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0%

 JAQUE INTERLICK 0,4% 0,3% 0,6% 0,0% 0,4% 0,6% 0,4% 0,4% 0,8% 0,6% 0,4% 0,3% 1,6% 0,0% 0,9% 0,4%

 DIRETOR LUCIANO 0,4% 0,3% 0,6% 0,8% 0,4% 0,3% 0,4% 0,5% 0,0% 0,3% 0,6% 0,5% 0,0% 0,4% 0,7% 0,0%

 ZELAO VAZ 0,4% 0,4% 0,4% 0,0% 0,7% 0,3% 0,4% 0,5% 0,0% 0,8% 0,3% 0,4% 0,0% 0,5% 0,6% 0,0%

 OZEIAS DO NOTICIAS DO PORTO 0,4% 0,4% 0,4% 0,0% 0,4% 0,9% 0,0% 0,5% 0,0% 0,8% 0,3% 0,4% 0,0% 0,2% 0,4% 0,9%

Renda Religião

12. Intenção de voto para Vereador Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



INTENÇÃO DE VOTO - VEREADOR

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

 DRA CLÁUDIA TELLES 0,4% 0,4% 0,4% 0,0% 0,8% 0,0% 0,4% 0,4% 0,8% 0,8% 0,3% 0,4% 0,0% 0,5% 0,4% 0,4%

 PASTOR MARCELO TOBIAS 0,4% 0,6% 0,2% 0,0% 0,8% 0,3% 0,0% 0,4% 0,5% 0,5% 0,4% 0,4% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

 VAL BANCA SALLES 0,4% 0,8% 0,0% 0,0% 0,2% 1,2% 0,0% 0,4% 0,0% 1,1% 0,1% 0,2% 2,4% 0,0% 0,9% 0,0%

 ODELIO LEITE 0,4% 0,6% 0,2% 0,0% 0,2% 0,3% 0,9% 0,4% 0,5% 0,8% 0,2% 0,4% 0,0% 0,6% 0,3% 0,0%

 VALDE MANCIO 0,4% 0,1% 0,6% 0,0% 0,0% 0,6% 0,9% 0,4% 0,0% 0,0% 0,6% 0,4% 0,0% 0,5% 0,2% 0,6%

 MICHELE BOMBEIRA 0,4% 0,5% 0,2% 1,4% 0,2% 0,3% 0,3% 0,4% 0,0% 0,0% 0,6% 0,4% 0,0% 0,2% 0,6% 0,4%

 DANILO VETERINÁRIO 0,4% 0,5% 0,2% 0,6% 0,3% 0,6% 0,0% 0,3% 0,5% 0,0% 0,6% 0,4% 0,0% 0,2% 0,4% 0,7%

 ROBERTO PRESTES 0,4% 0,3% 0,4% 0,0% 0,3% 0,6% 0,4% 0,2% 1,2% 0,5% 0,3% 0,4% 0,0% 0,6% 0,2% 0,0%

 DORIVAL VERONEZI 0,4% 0,3% 0,4% 0,9% 0,3% 0,0% 0,7% 0,4% 0,0% 0,5% 0,3% 0,4% 0,0% 0,0% 0,5% 0,9%

 JOSÉ LUÍS RIBEIRO 0,4% 0,3% 0,4% 0,0% 0,7% 0,4% 0,0% 0,3% 0,8% 0,0% 0,4% 0,4% 0,0% 0,6% 0,0% 0,5%

 ZÉ CARLOS 0,4% 0,1% 0,6% 0,0% 0,0% 0,8% 0,7% 0,4% 0,0% 0,3% 0,4% 0,4% 0,0% 0,2% 0,4% 0,5%

 MAURIZÃO 0,4% 0,1% 0,6% 0,0% 0,2% 1,1% 0,0% 0,3% 0,7% 0,3% 0,4% 0,4% 0,0% 0,2% 0,6% 0,0%

 ADHEMAR JOGADOR 0,4% 0,1% 0,6% 0,0% 0,7% 0,0% 0,4% 0,3% 0,7% 0,3% 0,3% 0,3% 1,5% 0,5% 0,4% 0,0%

 TIAGO STAROPOLIS 0,3% 0,1% 0,6% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,2% 1,4% 0,6% 0,3% 0,2% 2,7% 0,2% 0,6% 0,0%

 VINI MORAES 0,3% 0,3% 0,4% 1,1% 0,3% 0,4% 0,0% 0,3% 0,5% 0,0% 0,6% 0,4% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0%

Renda Religião

12. Intenção de voto para Vereador Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



INTENÇÃO DE VOTO - VEREADOR

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

 DR ANDRÉ BIZAN 0,3% 0,3% 0,4% 0,0% 0,2% 1,0% 0,0% 0,3% 0,5% 0,0% 0,4% 0,4% 0,0% 0,4% 0,2% 0,4%

 MARCELO FUNILEIRO 0,3% 0,4% 0,2% 0,9% 0,4% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,5% 0,3% 0,3% 0,0% 0,2% 0,4% 0,6%

 GONÇALO DA PADARIA 0,3% 0,4% 0,2% 0,0% 0,2% 1,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,5% 0,3% 0,3% 0,0% 0,2% 0,6% 0,0%

 DR BRUNO LOIOLA 0,3% 0,4% 0,2% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,3% 0,8% 0,5% 0,3% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,9%

 CÉSAR BAZZO 0,3% 0,4% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,7% 0,4% 0,0% 0,5% 0,3% 0,3% 0,0% 0,6% 0,2% 0,0%

 EVA  SOUSA 0,3% 0,4% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,7% 0,4% 0,0% 0,5% 0,1% 0,2% 1,5% 0,6% 0,0% 0,4%

 CESAR KOJAK 0,3% 0,3% 0,4% 0,6% 0,4% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,3% 0,4% 0,3% 0,0% 0,0% 0,6% 0,5%

 PIRATA 0,3% 0,0% 0,6% 0,9% 0,5% 0,0% 0,0% 0,2% 0,8% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,2% 0,5% 0,0%

 FLAVIA SANTOS 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,3% 0,8% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0%

 CONCEIÇÃO ROCHA 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,5% 0,4% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,2% 0,5% 0,0%

 PAULO CACARECO 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,5% 0,4% 0,0% 0,1% 1,5% 0,0% 0,3% 0,2% 1,5% 0,2% 0,2% 0,6%

 MÁRCIO ROCHA 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 0,2% 0,3% 0,7% 0,3% 0,0% 0,5% 0,2% 0,3% 0,0% 0,2% 0,6% 0,0%

 JAGNOS DOS DRINKS 0,3% 0,1% 0,4% 0,0% 0,4% 0,4% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,3% 0,0% 0,2% 0,5% 0,0%

 CIDO TAXISTA 0,3% 0,1% 0,4% 0,0% 0,4% 0,4% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,3% 0,0% 0,2% 0,4% 0,0%

 DANIEL DO BARRACÃO 0,3% 0,1% 0,4% 0,0% 0,3% 0,4% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,3% 0,0% 0,2% 0,5% 0,0%

Renda Religião

12. Intenção de voto para Vereador Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



INTENÇÃO DE VOTO - VEREADOR

Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

PREFEITO PORTO FELIZ 23 SET 2024
Registro PesqEle
SP - 04494/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

 MARCIANE BATISTA 0,3% 0,1% 0,4% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 0,5% 0,2% 0,0%

 SULA DA RECICLAGEM 0,3% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,7% 0,3% 0,0% 0,5% 0,2% 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0%

 PASTORA LUCY ROCHA 0,3% 0,3% 0,2% 0,0% 0,3% 0,6% 0,0% 0,3% 0,0% 0,5% 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0%

 FELIPE STEINER 0,3% 0,3% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,7% 0,3% 0,0% 0,5% 0,2% 0,3% 0,0% 0,4% 0,2% 0,0%

 ALE AVANCINI MOREAU 0,2% 0,5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,4% 0,1% 1,9% 0,3% 0,0% 0,7%

 SIBELE PAULINO 0,2% 0,5% 0,0% 1,4% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,9%

 CIRO VALDEZ 0,2% 0,3% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,4% 0,3% 0,0% 0,8% 0,0% 0,3% 0,0% 0,2% 0,4% 0,0%

 CRISTIANO FERREIRA CHEQUINHA 0,2% 0,3% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,3% 0,2% 0,5% 0,0% 0,4% 0,2% 0,0% 0,2% 0,4% 0,0%

 MISSIONARIA ERICA 0,2% 0,4% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,7% 0,3% 0,0% 0,5% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0%

 EMERSON SAVASSA JHOOL 0,2% 0,4% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,5% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0%

 COMANDANTE SOUZA 0,2% 0,4% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,7% 0,3% 0,0% 0,5% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0%

 ZE SPIZZICA CALABRES 0,2% 0,4% 0,0% 0,0% 0,4% 0,3% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,5%

 ROSE ARTES EM FERRO 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0%

 REGINALDO MAIA 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,3% 0,4% 0,0% 0,1% 0,8% 0,0% 0,3% 0,1% 1,6% 0,0% 0,5% 0,0%

 GIOVANI BARNABÉ 0,2% 0,0% 0,4% 0,9% 0,3% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%
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Foram ouvidos 1.060 eleitores, no dia 23 de setembro, em diferentes pontos de fluxo populacional, de diferentes regiões do município de 

Porto Feliz, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.
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Médio
Superior
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Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

 CLAUDIO COVA 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0%

 CELIANA GASPAR 0,2% 0,0% 0,4% 0,9% 0,0% 0,4% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,6%

 SARGENTO WANDERSON 0,2% 0,0% 0,4% 0,8% 0,0% 0,4% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0%

 ROSE CAMPOS 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,3% 0,4% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,6%

 ROBERTO PORTES 0,2% 0,0% 0,4% 0,9% 0,0% 0,0% 0,4% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%

 RENATO QUEIXINHO 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0%

 CRIS MADRUGÃO 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 1,5% 0,5% 0,0% 0,0%

 ALEXANDRE SOUZA PORTO VISAO 0,2% 0,0% 0,4% 0,9% 0,0% 0,0% 0,4% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1%

 PROF MIGUEL ARCANJO 0,2% 0,0% 0,4% 0,9% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 1,4% 0,3% 0,2% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0%

 JOÃO PETRUNKO 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,2% 0,0% 0,3% 0,2% 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

 EDNA DO CLUBE DE TIRO 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,1% 0,7% 0,3% 0,2% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0%

 CARECA BORRACHEIRO 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,2% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0%

 JOÃO CARLOS MARTINEZ 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,1% 0,7% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

 PROF URIAS 0,2% 0,1% 0,2% 0,9% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6%

 PROF RODRIGO PEIXOTO 0,2% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%
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Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

 MOISES JACOMASSI 0,2% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0%

 ISABEL FERNANDES 0,2% 0,1% 0,2% 0,9% 0,0% 0,3% 0,0% 0,1% 0,8% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0%

 DEBORA ROLIM 0,2% 0,1% 0,2% 0,0% 0,2% 0,4% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,1% 1,6% 0,2% 0,2% 0,0%

 DEBORA BUENO 0,2% 0,1% 0,2% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0%

 DANIELA GUTIERRES 0,2% 0,1% 0,2% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0%

 VAL SENCIATI 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

 SIDRAK 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%

 DR. FERNANDO 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,2% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 1,4% 0,2% 0,0% 0,4%

 PAULINHO PORTOMAQ 0,1% 0,3% 0,0% 0,6% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0%

 JOÃO GABRIEL 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,2% 0,3% 0,0% 0,1% 0,5% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0%

 IVANA MELLO 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,5% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0%

 FÁTIMA OLIVEIRA 0,1% 0,3% 0,0% 0,6% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,4%

 ÂNGELA CORRER 0,1% 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,3% 0,0% 0,1% 0,5% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0%

 PROFESSORA ROSE 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,2% 0,0% 1,9% 0,0% 0,3% 0,0%

 TREINADOR CHINA 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%
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 TONINHO DA UVA 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6%

 RAFAEL DA LOCAESPAÇO 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

 MOTOQUEIRO FANTASMA SOLITARIO 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

 MARCELO GOMES 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

 LURDINHA KERCHE 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

 LELO TUANI 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

 LAURA MAGALHÃES 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

 JAQUE PEROTTI 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

 JAIRO PIRES 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

 DJ LUCAS 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6%

 CÉLIA SOUZA 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

 CABO BELLO 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6%

 BRENDA PIRES 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

 MARQUINHOS CANTOR 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

 ELAINE BENITES 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,2% 0,0% 0,0%
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Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

 BETO COAN 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

 MARIÃO DA CAIC 0,1% 0,0% 0,2% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

 KIYOTO DA FUNERARIA 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 1,4% 0,2% 0,0% 0,0%

 GISELE GIACOMELI 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,3% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5%

 DENILSON XIS 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

 VIEIRA 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4%

 TABITA DESPONTIN 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

 REGINALDO DAIDA 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

 PEDRO ALBIERO 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

 IANCA CARNEIRO 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

 FERNANDA THOME 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

 DR. RODRIGO VIANA 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

 CLARINHA 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

 CAMILA STEINER 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

 ARIANE MONTEIRO 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

 NINGUÉM/NULO/BRANCO 13,6% 13,0% 14,1% 13,7% 15,2% 12,4% 12,1% 15,0% 4,0% 12,9% 16,0% 14,3% 3,0% 10,4% 16,1% 15,1%

 NÃO SEI DIZER 42,6% 45,4% 39,8% 54,8% 37,7% 38,1% 49,4% 42,2% 44,9% 44,2% 37,4% 41,6% 56,4% 44,8% 36,9% 50,1%

Base 1052 540 512 125 425 279 223 915 137 234 713 989 63 424 435 193
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